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Peut-on trouver les dimensions d’un rectangle afin que
celles-ci soient harmonieuses ?

Soit ABCD un rectangle. On place le point E sur le segment
[AB] et le point F sur le segment [CD] tel que AEFD soit un
carre.

Le rectangle ABCD est un rectangle d’or si le rapport entre

sa longueur et sa largeur est égal au rapport de la longueur
BC

AB
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Eerclce Ao n - A8
————— AN

My an (D €8 ML%: ML 51 he < M oy MERD Y e o
&one M- - ADLEB. a4b

a
daue jout @c,,_ ar e AD AR ol n rechies b
IJ:{ - daw L od £ randupa
ke ¢ + W A
WP(..E._ Eca\‘k S ar Donvevo
) wme;}ﬂ;m Pa.\boﬂx mra)'PAQa do PR D
gl fmw%ﬂ ris

dv\a&w m-A& A’& chc[A-&m

2.y gnl o, AR = A’&"’E-B‘{Hc €B= AR-IE
dowe LE& 2 -A|

Q) bar«-, \a-orhak’ Wows 0wy % g‘ﬁ wr@TQn Qlo m@mx quw ok
done 2¢ - A s oot e ﬁwﬁmncﬂ: Konlhlé subyen-
A e A |4 @ qu LMtD.;J(u, %uoﬂ, r@dwla de,

iy » ’
P A T n-A ol-‘r-v“aﬂn, sowk 2o
n (- A)— AxA  dome  nxk -mMxAz 4
Ao AL Mz A A,
-4.( Kn b= AZa
d'ow l/t. M- A < Ol RED

5% fow lew‘ﬂlgom dve 2 P /H"\r‘ daws 2 dqualiva(E )
(Aﬂlﬁ) («H"U‘S) A maoﬂan\rmm‘ﬁvmwm dononcnaleus
o st b ko>
HE) “V‘;ﬁ_ S PLL
2 "l ] L e
(«H"U") (4B _ : = A+V2) - 2 (44Vs5) -1, =
'\o rewum&. wa 3.&%& L ?e(w @+L_,)‘—_a"+‘)_oL+L‘ weea=Ael b=V5'
dowe AtVE) = A 4 2edxVE +(VE) = A+ 2V 4G = 6425
dowe (V) ot (%Wcﬁ.ﬂci 6+24U5 =2 =205 -, ™ (@gfoufe O imehonndd oo om
(V= 6-2 -4 +2V5'-27U5 <O dse f*.‘:z__@m Bioa oludinn do (€ )




Correction de I'activité Bilan n°5 du Vendredi 11 Décembre 2020 — 3eme8

Culture : La suite de Fibonacci est une suite d'entiers dans laquelle chaqué terme est la somme

des deux termes qui le précédent. Cette suite est fortement liée au nombre d'or, ¢ (phi)
Voici les 30 premiers termes de la suite de Fibonacci :

Fo=0;F1=1,F:=1,F3=2,Fa=3;Fs=5;F =8, F7 =13, Fg = 21; Fg = 34, F10 = 55; F11 = 89,
F12=144; Fy3=233; Fy4 = 377; F15 = 610; Fy; = 987; Fy; = 1597; F1y = 2584; Fyo = 4181;

Fon = 6765; Fy1 = 10946; Fyy = 17711; Fy3 = 28657; Fy4 = 46368; Fy5 = 75025; Fys = 121393;
F2r=196418; F;3 =317811; Fuu =514229; F3; = 832040;

Collége Honoré de Balzac- paris XVIléme francois.fatoux@ac-paris.fr

r'h‘gﬁ
5 b:l_‘":‘l? m\a,ouuc(aaqﬁa‘ml.bﬁelpﬂ Qmﬂ—gg@:-hma(o/k-/x—/t O
yo) ?-me[we & o wldion dof) o ek dae tiuaééﬁ . § -A-0

l;é_éf_( §'-Qri - 04
(A L N @‘.“@1-\1
“‘@%A gl el abAE Ty
Basdetia (> (e 4 T gg-geard

) )

o]

v A
&mez@:w 0 ®
= A

b - A - - [ E.D
Dowe  §-A % aunkone dit 3 -4l Q.
; L

5 3 2 - ..-/'_'d;._\s
4 b = oxd o OB o & > S(BA) 0% &R
B - B +d o B-Bt4 diwe 3= BtA+D - Gt B 4a=28u
towe (@ 14244| Qe o 5 “VJ' dowe 28eh . DAY A

@3 AtV5 44 ‘\zws ( |
dOWM @t( (E @ @(261‘){)_'2@ ‘P@" O.\Mwnw)ﬂgﬁﬁf’oﬂ
dwe @ = 2(@+A)/L2®+2.H§ =32 1) A+ )z @

Q. @ gt - sﬁ?zcbn) . 2d428 ov 2 44 =
doe B°- - S Gea) 4 28 - 383413 [543, 35+C£ 2
®°- D’ Eb_($@+3) 56 +3% or

dave §F - GTcﬁangg- sBisih |BBes o O ML

obe. . . J'H'g:QA
390 onjehue @ AP 8- 564 @gaué-ug
—r—f _ﬁﬁl
as ranpLa BLzi 2L
gz 1d+z PR 5d4 IE
—_ - 7 i
G o d'%: 55843y
°- 2d+5 B*.A18+8
b L LT
Dome @40: 5§(vt+ﬂ15 )+’$i, = 554504 SSI’ \ﬁ;@
C}éﬂ%cah"h &Sy Ca-Qm,QaM
[ 1.2J=_5 ]1‘:' o 123 + 55243
122,9918694 122,9918694

() Powr cdlellr 48 b vy orncli clo (Mf) oh VW&@«%&W
d}t{; Fre @ +F dac (’”W) = {40 (4 ﬂ}S)Jﬁsﬂ
8 - 2054305543 H'T= LK 4339+ 308 T

Ak [§45> 68243058 | v 438k



Correction de I'activité Bilan n°5 du Vendredi 11 Décembre 2020 — 3eme8
Exercice2 : Cryptographie :

N 30 /

directionC'

Question 1 : Le premier entier inscrit sur le 4eme octogone est 25, car il y a 8 nombres sur chaque
octogone, ainsi on obtient 3 X8 +1 =25

Question 2 : Voir figure ci-dessus.

Question 3 : Déterminer le premier entier inscrit sur le huiti€me octogone. Ainsi le premier entier inscrit
sur le 8eme octogone est 7 X 8 + 1 = 57. Quelle est sa direction ? Il s’agit de la direction H , car sur le 1¥
octogone on a 8 sur le deuxieme on a 9 sur le troisieme 18 etc... on rajoute 9 a chaque nouvel octogone
Sur le 4eme on a 27 sur le 5eme on a 36 sur le 6eme on a 45 sur le 7eme on a 54

Applications
On veut coder un message pour gqu'’il ne soit pas intelligible pour quelqu’un qui ne connait pas la clef de

chiffrement. Placer les 26 lettres de I'alphabet sur la figure A est sur le 1, B est sur le 2 etc...
Question 4 : Coder le mot « OLYMPIADES ».1512251316914519
Question 5 : Un éléve a obtenu aprés codage 13120819 quel est le mot qu’il a chiffré ?MATHS



